MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las operaciones en los
recuadros. No olvides poner las comas y puntos: 3.342.456,65

Colcula estas muiltiplicaciones:

700.050 x 4,06= 85607,47 x 3,05= 954,76 x 5,2=
. Calcula:

25,6 = 0,256 x 1.000 = 720 4,05 : = 0,405

0,03 x =8 5,36: 10 = % 100=0,5

Realiza estas restas:
121,3-18,03=
148 -7,29 =

105,63 - 19,63 =

349,687 - 56 =

Roni cambid su colecciéon de

Coloca y suma:

sesenta postales por una pelota.

Si cada postal vale 15 céntimos, y 0,625 +9,4+13,78 =
e} pe!ota cuesta 7 euros, c'.gar'\'c'a o 8 +16,42 + 0,596 =
perdié Roni en el cambio? ¢Cudnto?
3,9+18+2,758 =
8,405+3,9+0,6 =
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Realiza estas divisiones:

2.413,87:25 Cociente=

Resto=

90,73156: 832 Cociente=

Maria tiene 6 dloumes de
fotos. Cada dlbum tiene 32
paginas y en cada pagina
hay 4 fotos. ¢Cudntas fotos
tiene Maria?

éCudntos cartones de 24
huevos se pueden completar
con 1759 huevos? ¢Cudntos
han quedado sueltos?

Resto=

Manuel recorre en kici 18
km en media hora. I'r""'uigo
recorre 70 km en dos
horas. éQuién es el mas
rapido de los dos?

Los gastos de comunidad de
la casa donde vive
Fernando son de 140 euros
mensuales. Si hay 16
vecinos, écudnto dinero
recouda la comunidad de
vecinos al afio?




